



# 忆 一场噩梦

## 劫难中 有人急中生智 有人奋勇冲出 有人以身护妻 有人装死逃生

### 女导游捡回一命,结果“让人痛心”

“这样的结果真叫人痛心!”首先获释的康泰旅行团菲律宾导游陈小姐称,对事件最终以流血收场感到伤心,没料到事件会这样结束。

当劫持者宣布劫持大巴车时,乘客一片混乱,惊呼声一片,有小孩受惊哭闹起来。

“我起先也很害怕,但情绪很快安定下来,我试着跟劫持者谈判。”陈小姐鼓足勇气,小心地走到劫持者跟前央求说,自己有高血压,有子女需要照顾,而丈夫又提早过世,希望劫持者能“可怜可怜她”,并允许她带着另一位当时感到腹痛的66岁的女游客一起下车。

她说,自己和司机分别是第一个和最后一个在枪战爆发前安全离开的人质,觉得捡回了一条性命。

23日13时30分,又有一名73岁的老人获释,他是最早获释的女游客的丈夫,也是全团年纪最大的人。

### 丈夫舍身挡子弹,惨死在妻子怀中

一名幸存的香港女游客在医院接受治疗时说,劫持者从当晚8时以后开始漫无目标地朝人质开枪。

女游客说,她的丈夫当时奋不顾身地用身体护住了她,挡住了劫持者的疯狂扫射,但是他本人却被子弹击中,惨死在她的怀中。

### 丈夫曾勇斗劫持者,最终惨被枪杀

死里逃生的梁女士没有为自己侥幸生还感到庆幸,因为她的丈夫在生死关头挺身而出抗击劫持者,最终被枪杀。

“我丈夫真的好勇敢,我当时好想同先生一起死,但想起还有3个子女,就觉得总要有一个人留下照顾他们,所以我最终选择蹲在座椅下装死。”梁女士回忆当时的情景时已经泣不成声。

梁女士称,在装死期间她不断感到有子弹射中座椅。

梁女士在这次事件中失去了丈夫,年龄分别为14岁和21岁的两个女儿,18岁的儿子因头部重伤仍在重症病房接受治疗。她告诉赶赴马尼拉的香港官员,自己无法接受菲律宾方面的所作所为。

“我不能接受。”梁女士说,“为什么要这样对我们?”

“(门多萨)并不想杀我们,他只是在谈判破裂后才开枪。”梁女士说。

她认为,菲律宾方面谈判策略错误,导致悲剧发生。

梁女士说,丈夫死后,孩子是支撑自己活下去的动力,但“他们中的两个也已经身亡”。

谈及自己的丈夫,梁女士认为他是个英雄。“他非常勇敢。”她说,“他冲上去试图阻止劫持人质者杀人,却牺牲了自己。”

本报综合报道

### 女游客急中生智 带团友孩子下车

劫持者在释放了女导游和老年游客后,又在23日中午12时许释放了一名姓曾的女游客及3名儿童。

曾女士获救后透露,她和丈夫此次带着两个子女参加旅行,在被劫持一段时间后,劫持者突然走到她和孩子们身边,要求他们下车,没有解释原因。

这时,曾女士急中生智,谎称另一名团友的孩子也是自己的亲属,最终成功带着3名儿童先行离开。

然而曾被曾女士救下的这个孩子的父母,最终双双中枪身亡,曾女士的丈夫也被证实遇难。

曾女士救下的12岁男孩姓汪,幸运的是,他15岁的姐姐汪绰瑶也成功获救仅脚部受轻伤,不幸的是,姐弟从此成了孤儿。

正在医院接受治疗的汪绰瑶还不知道父母已经遇难,劫后余生的小姑娘被吓呆了,苍白的面色上没有丝毫表情。

她告诉记者,被挟持后,车里的氛围并不混乱,事发时她坐在旅游大巴的中间,白天还有东西吃。但到晚上气氛突然紧张起来,大家都害怕,听到劫持者不停打电话,话语中有英文,说到“最后15分钟”,或“5分钟”,之后又听到枪声和玻璃破碎声,她吓得躲在座椅下,混乱间撞伤了腿。直到后来听到外面有人说他们是警察,问里面有没有人时,她才知道自己还活着。

一场突如其来的劫难,能见证多少生还奇迹?一次殊死搏斗,又有多少阴阳相隔?

23日,一辆香港旅游大巴在菲律宾首都马尼拉遭劫持,劫持者与警方长久对峙,双方多次交火,大巴车被子弹打得千疮百孔。最终,这场历时11个小时的劫难以8死6伤告终。

在这场劫难中,有人急中生智,带着自己和团友的孩子逃离魔爪;生死关头,有人奋勇冲出,为阻止凶徒杀人而牺牲;有人蹲在座椅下装死以求保命照顾家人;有人以身体护住妻子,自己却中弹身亡……

### 八名遇难游客名单

姓氏	谢廷骏	汪子林	杨绮琴	杨绮华	傅卓仁	梁锦荣	梁颂仪	梁颂诗
性别	男	男	女	女	男	男	女	女
	遇难							

### 七名受伤游客名单

梁颂学	男	头部中枪,接受手术后留院观察
陈国柱	男	双手手腕中枪,正接受手术
易小玲	女	下腭中枪,接受手术后留院观察
吴幼媛	女	轻伤,留院观察
李滢铨	女	轻伤,留院观察
罗锦芬	女	轻伤,留院观察
汪绰瑶	女	轻伤,留院观察

### 生活资讯

### 关注睡眠品质 嘉加梦建全球首家睡眠博物馆



2010年8月21日,以“穿越古今睡眠”为主题的“睡眠博物馆”在江苏常熟市古里白茆工业园正式开馆。大家在馆内不仅可以了解到历代

的睡眠历史,而且可以身临其境地感受深度睡眠的舒适,从而对自身的睡眠状况有所了解。

博物馆中的“睡眠之旅”包括古代、现在、和未来三个不同的时期,而且馆内的整体布局被分为各个不同的区域,其就包括睡眠科学(TOUCH理念)概念区和睡眠体验区。在睡眠科学概念区,参观者可以了解到科学睡眠的常识,同时还可体验睡眠测试等别出心裁的小活动。在睡眠体验区,参观者可通过调整声音、光线、温度、湿度等综合因素体验不同的睡眠模式。嘉加梦(JAJEMON)品牌于1968年诞生于意大利,1996年登陆中国,目前已发展成为国内最具综合实力的专业家纺企业,其品牌旗下的产品涵盖被子、套件、枕芯、床垫等家居配套产品。此次耗巨资在全球首家独立建立的睡眠博物馆,不仅体现了其“敢为天下先”的胆识和魄力,更彰显了其别具一格的时尚魅力和与众不同的专业视角。嘉加梦(JAJEMON)作为一个时尚优雅的家纺专家,以“TOUCH”(科学睡眠)作为品牌核心,将“关注睡眠品质”的理念融入到博物馆展览的流线之中,或将今后人们选购床上用品产生科学的引导作用。

### 互联网爆“信息交互过度”第一案 赶集网“广告效果太好”或将吃官司

在这个全民皆网的时代,你的聊天工具中总有上百条消息不断弹出,邮箱里总是塞满了垃圾邮件,社交账户里每天都有人递小纸条……不过这些巨量的扰人信息你总是可以很快清理并在皱一皱眉头后就忘掉,但是,如果哪天一大群陌生人借助互联网信息在短时间内集中闯进了你的现实生活,搅得你工作生活全乱套,你还能顶得住这些信息给你带来的精神压力吗?

日前,一网友因在国内最大的分类信息网赶集网上发帖求短期拼租,结果该网友三天里手机差点被打爆,生活工作严重受影响。该网友以“赶集网有责任采取措施让信息交互均衡”为由,一气之下要将赶集网告上法庭寻求精神赔偿。

据了解,在这起事件中,该网友曾以“亚洲

第一美女超模”的署名在赶集网上发布了一则寻求短租房的求租信息。其表示,在她信息发布之初广告效果出奇的好,每天至少就有三百个房东24小时内对其“热心邀租”,而且这种状况持续了将近半个月;而实际上,她并不需要这么多房源,但她不得不接受海量信息的狂轰滥炸,以至于身心俱疲精神压抑。

“然而,换一个角度来看,‘信息交互过度’也许并没有如此严重,相反,它却是在鼓励互联网创新。”也有业内人士这样认为,“就拿分类网来说,分类生活信息正是继门户、搜索后的第三波互联网业态,正是开放、海量的分类生活信息,让每一位普通百姓都能享受到信息对现实生活的实质帮助。”笔者从赶集网了解到,其并未对此事做回应。